
ЄВРОПЕЙСЬКІ СТАНДАРТИ У СФЕРІ НАУКИ Й
ІННОВАЦІЙ

В Україні відкрито Офіс «Горизонт Європа», який створено за ініціативи ЄС у
межах проєкту «Горизонт Європа» – рамкової програми Європейського
Союзу з досліджень та інновацій, що передбачена на 2021-2027 роки.

Загальний бюджет фінансування науки та інновацій становить понад 95,5

мільярда євро для всіх учасників – це найбільша і найпрестижніша наукова
грантова програма ЄС. Особливу увагу та найбільший обсяг фінансування в
програмі передбачено на подолання глобальних викликів економіки та
індустріальній спроможності ЄС, зокрема тісну співпрацю науки та
інноваційного бізнесу. Україна стала першою країною Східного
партнерства, яка підписала угоду щодо участі в програмі «Горизонт
Європа». Це сприятиме реалізації нових наукових й інноваційних проєктів
та інтеграції України до ЄС і європейського дослідницького простору.
Завдяки зусиллям МОН українські вчені змогли подавати проєкти на
конкурси програми з моменту її початку в Україні у 2021 році. У 2023 році
було здійснено повне нормативне забезпечення відкриття Офісу. За майже



три роки Рамкової програми «Горизонт Європа» на участь подалися 970
українських організацій, 109 з яких уже отримали рішення про фінансування
на загальну суму понад 40 млн євро. Для порівняння: у попередній Рамковій
програмі «Горизонт 2020» за шість років узяло участь 174 організації з
України, які підписали 240 грантів на загальну суму 44,5 мільйона євро. За
час реалізації «Горизонт Європа» Сумський державний університет є одним
із лідерів щодо отриманого фінансування за Рамковою програмою
«Горизонт Європа». Сума фінансування становить 777,4 тисячі євро в межах
напряму «Дії Марії Складовської-Кюрі». До функцій Офісу «Горизонт
Європа» в Україні входять: підтримка українських наукових організацій
щодо підготовки запитів на фінансування, проведенням інформаційних
заходів про можливості співробітництва у сфері науки та інновацій,
допомога в пошуку партнерів для проєктів у ЄС та в усьому світі;
підвищення обізнаності про історії успіху та роботу з конкретними
проблемами реалізації проєктів в Україні (юридичними, операційними,
фінансовими тощо); консультування щодо політики, пов’язаної з
інтеграцією України в європейський дослідницький простір; контроль і
аналіз реалізації проєктів співпраці у сфері досліджень та інновацій.
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